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Total de casos: 52
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Motivos del atraso
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13,46% 17,31% 36,54% 23,08% 9,62%
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Preferencia por el uso de herramientas TIC
PREFIERO UTILIZAR 
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PREFIERO UTILIZAR PLATAFORMAS 
EDUCATIVAS DE LA UNIVERSIDAD
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5,77% 13,46% 26,92% 30,77% 23,08%
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Preferencia por el uso de herramientas TIC
PREFIERO UTILIZAR 
BASES DE DATOS Y BIBLIOGRAFÍA
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PREFERENCIA POR HERRAMIENTAS TIC
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7,69% 32,69% 44,23% 15,38%
NULA ESCASA ALTA MUY ALTA
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LOS MÉTODOS DE ENSEÑANZA EN EL AULA
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A VECES

15,38%
NO

48,08%
SI

Cumplimiento
de expectativas



15,38% 15,38% 21,15% 30,77% 17,31%
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